太平化学製品株式会社 代表取締役社長 門田 豊

「第115回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り 厚く御礼申し上げます。

さて、平成28年6月9日付にてご送付いたしました「第115回定時株主総会招集 ご通知」につきまして、記載内容の一部に訂正事項がございました。深くお詫び申し上 げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正項目 個別注記表 31ページ

税効果会計に関する注記

- 1. 繰延税金資産の発生の主な原因別の内訳
- 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

訂正箇所 訂正箇所は下線を付しています。

(訂正前) その他 11,067千円 繰延税金資産小計 405,391千円 評価性引当額 △21,515千円 繰延税金資産合計 383,875千円

(訂正後) その他有価証券評価差額金 13,552千円

その他11,067千円繰延税金資産小計418,944千円評価性引当額△35,068千円繰延税金資産合計383,875千円

(訂正前) 税率変更による期末繰延税金資産

の減額修正653.45%その他4.78%

(訂正後) 税率変更による期末繰延税金資産

の減額修正656.74%その他1.49%